



Сотрудники следственного управления приняли участие в соревнованиях по настольному теннису в рамках XVII Спартакиады федеральных органов государственной власти



В рамках XVII Спартакиады исполнительных и законодательных органов государственной власти Тюменской области и иных государственных органов Тюменской области сотрудники следственного управления 14 и 15 марта 2018 года приняли участие в соревнованиях по настольному теннису.

Среди 13 команд участников, следственное управление представляли: старший следователь-криминалист отдела криминалистики Владимир Безрядин, следователи по особо важным делам первого и второго отделов по расследованию особо важных дел Рафик Аглиуллин и Максим Карпов соответственно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Сотрудники следственного управления продемонстрировали слаженную командную игру, показав хорошие спортивные результаты.

Пропагандируя здоровый образ жизни, сотрудники следственного управления активно участвуют в спортивных мероприятиях в рамках Спартакиады, реализуя требования Указа Президента РФ «О Всероссийском физкультурно-оздоровительном комплексе «Готов к труду и обороне».

Подразделение: отдела кадров следственного управления

Изображения



16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1210511>